
                          

                                   

 
 

L  E  V  E  R  N  O  I  S 
B  U  L  L  E  T  I  N       M  U  N  I  C  I  P  A  L   

Séance du  15 décembre 2008 
 

Présents : Serge COLLAVINO, Maire, Jacqueline JACOB, Marie-Josèphe ZABA, Patrick 

THIBERT, Philippe WOLTERS, Jean-Louis BAUDOIN, Isabelle LENET, Gérard MOUGENOT, 

Jean-Philippe BOUTON, Catherine PION. 
 

Absents excusés : Didier BERNARD (pouvoir à Jacqueline JACOB),  

Secrétaire de séance : Jacqueline JACOB 

 

 

Suite à la demande du Maire et de son Conseil, la réunion a débuté par l’accueil d’Alain 

SUGUENOT, Député-Maire et Président de la Communauté d’Agglomération, auquel il a 

été demandé d’apporter des précisions sur la décision prise sans concertation de 

transformer la ZA « La Berlhote » en ZAC d’intérêt communautaire. 

 

I - ZONES AGRICOLES PROTEGEES 

 

Le Maire informe le Conseil que le dossier a été déposé en Sous-Préfecture. Ce dossier 

précise notamment la procédure, les motifs de la demande de classement. 

Ce dossier sera transmis pour avis à la Chambre d’Agriculture et à la Commission 

départementale d’orientation de l’agriculture puis sera soumis à enquête publique. 

 

II -SICECO 

 

1 Enfouissement des réseaux rue des Vignottes 

 

Le Maire informe le Conseil de la réception en mairie d’une lettre, signée par les habitants 

de la rue et de l’impasse des Vignottes, demandant les travaux d’enfouissement des réseaux 

et la réfection de la voirie dans cette portion du village. 

Le Maire rappelle au Conseil que la mairie, par courrier en date du 11 octobre 2001, avait 

sollicité le SICECO pour l’inscription de ces travaux au programme du syndicat. Il confirme 

que le SICECO a bien pris en compte cette , mais que les délais d’exécution ont été fixés en 

2015, dans l’ordre des demandes des différentes collectivités et compte tenu du fait que 

Levernois a déjà été largement doté au niveau des subventions . 

Le maire informe aussi le Conseil  qu’une pré-étude est en cours. 

 

2  DESIGNATION DES DELEGUES AU COLLEGE ELECTORAL DE LA COMMISSION LOCALE 

D’ENERGIE (C.L.E) 

  

Les modifications statutaires du SICECO début 2008 impliquent que chaque Conseil 

Municipal doit se prononcer sur la composition du comité syndical du SICECO qui est 

fondée sur une représentation indirecte des communes via les Commissions Locales 

d'Energie. 

Le Conseil désigne Serge COLLAVINO en tant que délégué titulaire et Jean-Louis BAUDOIN 

comme suppléant.  

 



III- INFORMATIONS DIVERSES 

 

1 Le « panier des anciens » traditionnellement offert aux personnes qui ne participent pas 

au repas est remplacé, à dater de 2008, par un bon d’achat en grande surface. 

 

2 L’acte d’achat par la commune du terrain situé à côté de la Carrosserie CAILLAT a été 

signé le 15 décembre .   

 

3 Départ en retraite de Mme GROUD (Agent d’entretien) : elle sera remerciée lors de la 

cérémonie des vœux du maire le 10 janvier prochain. Mme de SAN PEDRO assurera son 

remplacement. 

 

4 Le secrétariat de mairie sera fermé du 25 décembre au 5 janvier au matin. 

 

 

Le Maire 

                             Serge COLLAVINO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


